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 A pdf egyik célja az, hogy a dokumentumot ne lehessen tovább szerkeszteni, azonban a pdf dokumentum módosítására számtalan lehetőség kínálkozik. 




A pdf dokumentumok összefűzésére és szétválasztására ingyenes online programok is elérhetőek. Ezekről találsz információt ebben a cikkben.




Két online ingyenes pdf szerkesztő használatát mutatom be, az egyik a Sejda (https://www.sejda.com/), a másik a Techjunkie Tools (https://tools.techjunkie.com/). Mindkettő angol nyelvű, de a használatuk magától értetődő.




A sejda funkciói között található a legtöbb ingyenes lehetőség funkció. A főoldalon az “All Tools” menüpontra kattintva hozzáférhetőek a funkciók. Ha betelt az ingyenes keret, de tovább kell dolgozni, akkor javaslom a Techjunkie Tools weboldalát, https://tools.techjunkie.com/.  Ugyanezen elnevezésekkel, kicsit más design-nal, megtalálhatóak a funkciók.




Pdf szétválasztó, szétszedő, pdf oldal törlése 








Az Extract menüpontra kattintva megjelenik újra a dokumentum feltöltése lehetőség. A dokumentum feltöltése után megjelenik az összes oldal. A nézet változtatásával lehet kicsinyíteni vagy nagyítani az oldalakat, a jobb felső nagyító ikon melletti csúszkával. Ha előre felírtad, melyik oldalak nem kellenek, akkor oldalszám szerint gyorsan lehet haladni. Jelöld ki azokat az oldalakat, amik kellenek. CRTL gomb és egér kattintással több oldalt lehet egyszerre kijelölni. Ha kész vagy, nyomj a letöltés gombra. 








A Techjunkie Tools-ban ezt Split menüpont alatt találjuk. A gombra kattintás után szintén fel kell tölteni a dokumentumot és elvégezni a pdf szétválasztását. Ebben az esetben nem kell CTRL-t nyomni több oldal kiválasztásánál, egyszerűen elég csak rákattintani, ha kell az oldal, akkor narancssárga keretet kap. Ha nem kell, újra rá kell kattintani és akkor megszűnik a kijelölés. A “Split” gombra kattintva lehet letölteni.








Pdf fájlok összefűzése, pdf egyesítés: 




A Merge funkcióval egyesíteni lehet pdf dokumentumokat. A feltöltésnél kijelölhetsz egyszerre több fájlt, vagy egyenként fel kell tölteni. A sorrenden tetszőlegesen lehet változtatni, majd a lenti “Merge PDF files” gombra kattintva le lehet tölteni a fájlt.  A Pages view módra kattintva oldalak szerint lehet összefűzni illetve szétválasztani a dokumentumokat. ez nagyon nagy lehetőség, nem kell egyenként törölgetni az összefűzött doksiból. Képet is hozzá lehet adni, azt is képes kezelni. 








A Techjunkie Tools-ban ezt szintén a Merge menüpont alatt találjuk. A gombra kattintás után szintén fel kell tölteni a dokumentumokat, beállítani a helyes sorrendet és elvégzni a pdf egyesítését. Ebben az esetben nem kezeli oldal szintjén a pdf dokumentumokat, tehát ebből a szempontból a Sejda magasabb szintű szolgáltatást ad ingyen. A “Merge” gombra kattintva lehet letölteni.













Tovább a teljes pdf szerkesztés útmutatóra: https://onlinekepszerkesztes.hu/pdf-szerkesztese/
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